
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0442/2024 der FDP im Ortsbeirat Mombach betreffend Grundschule 
Am Lemmchen: Zustand des Gebäudes und Alternativen (FDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Sind der Verwaltung diese Mängel bekannt? 

Glücklicherweise können wir mitteilen, dass die angefragten Mängel der Gebäudewirtschaft 
Mainz (GWM) bereits bekannt waren, aber auch, dass diese Mängel bereits behoben werden 
konnten.  
Aufgrund der erwähnten Probleme mit undichten Stellen im Dach kam es in der Folge zu 
Feuchteschäden in einigen Klassenräumen im Bereich des 1. Obergeschosses des Grund-
schulgebäudes. 
Da eine Lokalisierung der schadhaften Stellen nicht erzielt werden konnte, musste die Dach-
abdichtung des Flachdachs in mehreren Abschnitten erneuert werden. 
Anschließend wurden die schadhaften Deckenplatten in den Klassen ersetzt sowie die Klas-
senräume gestrichen. 
 
 

2. Wie und wann ist geplant, die Mängel abzustellen? 
Die Mängel sind behoben. 
 
 

3. Besteht aus Sicht der Verwaltung die Möglichkeit, dass Klassen der  
Grundschule vorübergehend in das – hoffentlich bald fertiggestellte Interims-
gebäude des Gymnasium Mombach umziehen, so dass Sanierungsmaßnahmen 
durchgeführt werden können, ohne den Schulbetrieb zu beeinträchtigen? 
Ein Umzug der Klassen ist nicht erforderlich. 
 
 

4. Geht die Verwaltung davon aus, dass die alten Schulgebäude grundsätzlich bis 
zur Fertigstellung der Neubauten genutzt werden können? 
Die Verwaltung geht davon aus, die Gebäude bis zur Fertigstellung der Neubauten weiter 
nutzen zu können. 
 
 

5. Falls nicht, mit welchen Alternativen plant die Verwaltung? 
Alternativen sind nicht notwendig. 
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